

CAIET DE SARCINI

pentru achiziționarea serviciilor de informare și publicitate pentru proiectul „Amenajarea de parcuri și grădini în municipiul Craiova – Parcul Nicolae Romanescu” Panou temporar

1. INFORMATII GENERALE

1.1 **Localizare:** Municipiul Craiova, Judetul Dolj, Regiunea Sud-Vest Oltenia, Romania

1.2 **Autoritatea contractanta:** UAT Municipiul Craiova, str. A. I. Cuza nr. 7, Craiova, jud. Dolj

1.3 **Beneficiarul proiectului:** Municipiul Craiova

1.4 **Descriere:** Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Craiova dorește mediatizarea proiectului desfășurat sub denumirea: *“Amenajarea de parcuri și grădini în municipiul Craiova - Parcul Nicolae Romanescu”* cod SMIS 124133, conform Contractului de finantare nr. 3510/06.12.2018, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 și UAT Municipiul Craiova, în calitate de Beneficiar, prin activități de informare și publicitate, proiectul fiind finanțat în cadrul Programul Operațional Regional 2014-2020, APEL DE PROIECTE POR/2018/5/5.1/7 regiuni/proiecte nefinalizate, Axa Prioritară 5 - *Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural* - Prioritatea de investiții 5.1- *Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural*.

Valoarea totală a proiectului: 54.346.024,96 lei (inclusiv TVA), din care 52.739.782,19 lei asistența financiară nerambursabilă.

Obiectivul general al proiectului *“Amenajarea de parcuri și grădini în municipiul Craiova - Parcul Nicolae Romanescu”* îl constituie stimularea dezvoltării locale și creșterea competitivității municipiului Craiova prin conservarea, protejarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural local și promovarea elementelor de identitate culturală. Astfel, obiectivul proiectului îl constituie punerea în valoare a Parcului Nicolae Romanescu - unul dintre obiectivele emblematice ale Craiovei și considerat unul dintre cele mai reprezentative monumente de artă peisajeră din România.

2. OBIECTUL CONTRACTULUI

Servicii de informare și publicitate pentru asigurarea vizibilității proiectului – Panou temporar, în conformitate cu prevederile contractului de finanțare precum și cu prevederile Manualului de identitate vizuală pentru Programul Operațional Regional POR 2014-2020.

Informarea și publicitatea se vor realiza prin intermediul mijloacelor prevăzute în cererea de finanțare și cu respectarea prevederilor Anexei 8 – Măsurile de informare și publicitate, anexe la Contractul de finanțare nr. 3510/06.12.2018, respectiv:

- Confectionarea și montarea unui panou temporar, cu dimensiunea 3x2m, confectionat din materiale rezistente – 1 buc;

3. SPECIFICATIILE TEHNICE

Pentru panoul temporar se solicită inclusiv realizarea machetei, conform Anexei 8 – Măsurile de informare și publicitate și Manualului de identitate vizuală pentru Programul Operațional Regional

POR 2014-2020 – în vigoare, disponibil la adresa www.inforegio.ro. Macheta va fi prezentată Autorității contractante cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de producție, în vederea obținerii avizului OI – ADR Sud-Vest Oltenia.

Panoul temporar trebuie confecționat dintr-un material rezistent la intemperii. Dacă acesta se deteriorează din cauza unor factori externi (ex. condiții meteo, vandalism), Prestatorul va trebui să îl refacă în maxim 10 zile de la solicitarea Autorității Contractante, pe cheltuiala proprie. Panoul temporar va fi montat de către Prestator în locuri vizibile publicului, stabilite de comun acord cu Autoritatea Contractanta, în cel mult 15 zile lucrătoare de la comanda Autorității Contractante, după emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor și va fi păstrat pe toată perioada de execuție a lucrărilor și încă cel mult 3 luni după încheierea acestora. Panoul trebuie confecționat din tablă neagră vopsită anticoroziv, cu grosimea de 0,4 mm, inscripționat față/verso, pe cadru din țevă rectangulară de 40x60 mm. Acesta se va monta pe doi stâlpi metalici de susținere, la o înălțime de 2,5 m de sol. Alte detalii referitoare la caracteristicile și dimensiunile materialului folosit pentru confecționarea stâlpilor, dimensiunea fundațiilor și modalitatea de prindere a panoului rămân la alegerea operatorilor economici, astfel încât să fie respectate condițiile impuse prin caietul de sarcini și să se asigure vizibilitatea și lizibilitatea informațiilor.

Pe toată perioada de afișare a acestuia, Prestatorul va efectua, în termen de maxim 2 zile lucrătoare, orice modificare solicitată de Autoritatea contractantă cu privire la informațiile inscripționate pe panourile temporare, fără costuri suplimentare.

Panoul temporar, cu dimensiunea L 3m x H 2m, trebuie să includă obligatoriu următoarele informații:

a. logo-ul Uniunii Europene și cuvintele: “Uniunea Europeană”, fără abrevieri, însoțit de numele Fondului European de Dezvoltare Regională ;

b. logo-ul Guvernului României;

c. logo-ul Programului Operațional Regional 2014-2020 și sloganul: “Călătoria continuă!”;

d. logo-ul beneficiarului;

e. logo-ul Instrumentelor Structurale;

f. numele proiectului;

g. numele beneficiarului;

h. obiectivul proiectului (dacă obiectivul proiectului are un text foarte lung, se va face un rezumat al acestuia care să aibă circa 80-100 de caractere);

i. valoarea totală a proiectului;

j. valoarea contribuției comunitare a proiectului;

k. termenul de finalizare, conform contractului de finanțare;

l. textul: “Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”.

Denumirea proiectului, obiectivul principal al acestuia, sigla UE împreună cu numele Fondului European de Dezvoltare Regională trebuie să ocupe cel puțin 25% din panoul respectiv.

Prestatorul are obligația de a informa Autoritatea Contractantă cu privire la un calendar al execuției efective, transportului și montării panoului temporar, în locațiile stabilite de comun acord. Toate costurile legate de transportul și montarea panoului vor fi suportate integral de Prestator.

Prestatorul va face dovada montării panoului temporar, prin fotografii de la locație, în maxim 2 zile de la finalizarea montării.

Panoul va fi înlocuit cel târziu după 3 luni de la terminarea proiectului cu placa permanentă.

La finalul perioadei, după montarea plăci permanente, Prestatorul are obligația să demonteze panoul temporar și să îl transporte la un loc de depozitare, ce va fi recomandat de Autoritatea Contractantă.

Garantia pentru panoul temporar : toată perioada de execuție a lucrărilor până la încheierea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, fără obiecțiuni, și încă cel mult 3 luni.

4. PROPUNEREA FINANCIARĂ

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile cu privire la preț, precum și alte condiții financiare și comerciale legate de obiectul contractului de servicii propus.

Oferta financiară trebuie să conțină:

Nr. crt.	Denumirea serviciilor	U.M.	Cantitatea	Prețul unitar lei fără TVA	Valoare lei fără TVA	Valoare lei cu TVA	TVA lei
1.	Panou temporar	buc.	1				

Tarifele unitare incluse în ofertă vor rămâne neschimbate pe toată durata contractului.

5. TERMEN DE PRESTARE

- machetă: 3 zile lucrătoare de la comanda autorității contractante;
- montarea panoului temporar 3x2m: maxim 15 zile lucrătoare de la comanda de montare a Autorității contractante.

Autoritatea contractantă va furniza Prestatorului conținutul informațional pentru materiale, acolo unde situația o va impune, iar realizarea machetei cade în sarcina Prestatorului și va fi agreată de comun acord cu Autoritatea Contractantă.

Autoritatea contractantă va face demersurile necesare pentru obținerea avizului OI - ADR Sud-Vest Oltenia referitor la respectarea regulilor privind identitatea vizuală. În cazul în care OI recomandă modificări ale machetelor prezentate, Prestatorul are obligația modificării acestora și transmiterii către Autoritatea Contractantă în termen de maxim 1 zi lucrătoare de la solicitare.

Pentru toate materialele se va respecta modelul prezentat în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional POR 2014-2020, disponibil la adresa www.inforegio.ro.

Prestatorul va utiliza pentru realizarea materialelor de informare și publicitate numai machetele avizate de OI.

Prestatorul are obligația de a asigura disponibilitatea informațiilor și documentelor referitoare la proiect cu ocazia misiunilor de control desfășurate de AM/OI sau de alte structuri cu competențe în controlul și recuperarea debitelor aferente fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale aferente acestora, după caz.

6. RECEPȚIE ȘI PLĂȚI

Propunerea tehnică trebuie să respecte cerințele minime obligatorii solicitate prin prezentul caiet de sarcini. Recepția cantitativă și calitativă a panoului temporar se va face după montarea acestuia la locația indicată de beneficiar, prin încheierea unui proces verbal de recepție după verificarea conformității materialelor livrate cu cerințele din contract. Data finalizării recepției cantitative și calitative a panoului temporar se consideră data semnării acesteia de către ultima parte. Dacă produsul inspectat nu corespunde specificațiilor, achizitorul are dreptul să îl respingă, iar furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului:

- a) de a lua măsuri pentru înlocuirea produsului refuzat în termen de maxim 48 h;
- b) sau de a face toate modificările necesare pentru ca produsul să corespundă specificațiilor lor tehnice în termen de 48h.

Prețul contractului va fi achitat de către beneficiar condiționat de realizarea fără obiectii, din partea beneficiarului, a panoului temporar.

Plata se va efectua cu ordin de plata in termen de 30 de zile de la data inregistrarii facturii, in original, la registratura Primariei Municipiului Craiova, dupa realizarea receptiei cantitative si calitative. Beneficiarul poate intrerupe cursul termenului limita de 30 zile in cazul in care exista obiectiuni cu privire la orice parte din factura. Termenul pentru efectuarea platii va reincepe sa curga de la data la care factura intocmita corect este acceptata de catre beneficiar.

Directia Elaborare si Implementare Proiecte

**Pt.Director executiv,
Dana Mihaela Bosoteanu**



Manager proiect,
Maria Nuță



Manager financiar,
Marinela Dicianu



Responsabil comunicare,
Claudia Lăpădat

